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Фігурант ”плівок Міндіча” та справи ”Карпатнафтохіму”: СБУ

затримала бізнесмена Василя Веселого – медіа

09:04, 11.06.26

Служба безпеки України затримала бізнесмена Василя Веселого.

Про це повідомляють джерела “Української правди”.

Раніше ім’я Веселого фігурувало у журналістських розслідуваннях УП, зокрема у так званих “плівках

Міндіча”. За даними видання, на оприлюднених записах бізнесмен обговорював з Олександром

Цукерманом, якого ЗМІ називали одним із фігурантів “Міндічгейту”, можливість отримання контролю над

найбільшим нафтохімічним підприємством України — “Карпатнафтохімом”. 

Наприкінці 2024 року “Українська правда” опублікувала розслідування, у якому йшлося про ймовірну

організацію зняття арешту з активів “Карпатнафтохіму” через зв’язки з російською стороною. Автори

матеріалу стверджували, що це могло відбуватися в обмін на частку у підприємстві з подальшим її

оформленням на підставну особу.

Під час підготовки розслідування Василь Веселий заперечував наявність знайомств в Офісі президента. За

його словами, урядовий квартал він відвідував через те, що “там живе”.

Також бізнесмен заявляв, що його брат Андрій Веселий придбав частку в “Карпатнафтохімі” за власні

кошти.

Водночас, за інформацією співрозмовників “Української правди” у податкових органах, за 20 років Андрій

Веселий офіційно отримав 1 874 323 гривні доходів, а також 2 281 539 гривень як фізична особа-

підприємець.

Попри це, він став співвласником одного з найбільших в Україні комплексів із виробництва нафтохімічної

та хімічної продукції, фінансовий обіг якого оцінюється у мільярди гривень.

Крім того, Василь Веселий раніше заперечував інформацію про виконання функцій так званого

“смотрящого” у “Сенс Банку”. За його словами, він працював там виключно на громадських засадах.

Нагадаємо, що Василь Веселий “засвітився” на відео разом із Олександром Цукерманом, однією з

ключових фігур так званого Міндіч-гейту. До чого тут російський олігарх Ротенберг, ТРЦ Ocean Plaza та

“Карпатнафтохім”? Розбиралась команда аналітиків СтопКору.
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НАРДЕП24 (с)

«Нардеп 24» — це сучасний інформаційний портал, який оперативно висвітлює головні

події України та світу. Ми публікуємо актуальні новини політики, економіки, суспільства,

міжнародних відносин та технологій, забезпечуючи читачів перевіреною та об'єктивною

інформацією. Наша команда стежить за найважливішими темами 24/7, щоб ви завжди

були в курсі останніх подій, аналітики та експертних думок. «Нардеп 24» — це швидкий

доступ до новин, яким можна довіряти.
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